

板橋マニア | 正誤表 [2018年3月31日・初版第一刷発行分]

下記の通り、訂正してお詫び申し上げます。

p.2 | 目次 (第2章 | 発見! 板橋暗渠)

誤 高山英男 → 正 高山英男

p.3 | 目次 (第4章 | 志村みの早生大根)

誤 麻生怜奈 → 正 麻生怜菜

p.3 | 目次 (そのときに行く板橋) | 3行目

誤 成増阿波躍り → 正 成増阿波おどり

p.3 | 目次 (そのときに行く板橋) | 6行目

誤 イタリア・ポローニャ国際絵本原画展

正 いたばし産業見本市/イタリア・ポローニャ国際絵本原画展

p.4-5 | 板橋全図

● 区界を示す線 (オレンジ色) 全体を左に約6mm移動 (次ページ参照)

p.6 | イントロダクション | 4行目

誤 最初の宿場街 → 正 最初の宿場町

p.13 | 板橋まち物語 | 本文2~3行目

誤 中央部は武蔵野台地と谷地、南部は石神井川とその支流によって刻まれた谷戸

正 中央部は武蔵野台地と谷戸、南部は石神井川とその支流によって刻まれた谷地

p.25 | 板橋まち物語02 | 武蔵国略図 (一部加筆)

誤 [出典: 『みる・よむ・あるく 東京の歴史1 通史編1 先史時代~戦国時代』 (2017年)]

正 [出典: 『みる・よむ・あるく 東京の歴史1 通史編1 先史時代~戦国時代』 吉川弘文館、2017年]

p.26-27 | 板橋まち物語03 | 地図

● 板橋宿に隣接する寺院のうち、右側の上から二つ目、二重になっている寺マークを修正 (1つ削除)。

● 同、左側の上から三つ目の寺マークの位置を右上に移動、中山道に隣接させる。

● 千川上水の板橋宿周辺の位置を修正。

● 王子駅の右手にある神社マークに、それぞれ隣接して寺マークを追加。

(以上4点、右上図参照)



p.27
正

p.29 | 板橋まち物語03 | 下屋敷御林大綱之絵図

誤 [所蔵: 金沢市立玉川図書館近世資料] → 正 [所蔵: 金沢市立玉川図書館近世史料館]

p.30 | 板橋まち物語03 | 和宮様御参向御行列附

追記 [所蔵: 郵政博物館]

p.38 | 板橋まち物語05 | 地図の凡例

誤 工場を含む市街地 → 正 工場が多い市街地

● 「市街地」と「工場を含む市街地」の色を入れ替え (紫色が「工場が多い市街地」)

p.40 | 板橋まち物語05 | 昭和22 (1947) 年頃の板橋駅前の闇市

追記 [所蔵: 八千代銀行板橋支店]

p.40 | 板橋まち物語05 | 買い出し列車「イモ電」

追記 [所蔵: 毎日新聞社東京本社]

p.41 | 板橋まち物語05 | 昭和47 (1972) 年頃の首都高の橋脚が建ち並ぶ高島平付近

追記 [所蔵: UR都市機構]

p.42 | 板橋まち物語05 | 下の写真

誤 前八津川の暗渠 → 正 前谷津川の暗渠

p.115 | 板橋商店街の歩き方06 | 地図

誤 植村冒険記念館 → 正 植村冒険館

p.262 | 参考文献 / 地図・写真クレジット | 参考文献

追記 『写真は語る 総集編 文化財シリーズ第77集』、板橋区教育委員会、1994年



埼玉県
川口市

板橋マニア [2018年3月31日・初版第一刷発行分]

p4-5 正

埼玉県
和光市

北区

板橋区

練馬区

豊島区

| 標高 (m) |
|--------|
| 50~ |
| 30 |
| 20 |
| 15 |
| 10 |
| 5 |
| 2 |
| ~0 |

